







Se află de vânzare la Tipografia Curții Regale, Pasagiul Român, No. 12.

MANUALUL DE POLITIE JUDECATORIASCA... G. C. Rălianu... Licențiat în drept, fost președinte al tribunalului Băcău.

Primul Biurou

Concesionar de guvern pentru Institutrice, Guvernante, Bone de copii și cameriste superioare... Adelheide Bandau

PROGRESUL MEDICAL ROMAN

Ziar de medicină, farmacie și medicină veterinară... Anul al VIII, Redacțiunea Strada Polonă Nr. 27 București.

INDUSTRIA!

Casa Arbenz & Wolff

București, 3, Strada Sf. Dumitru, 3. București. Cunoscut de mai mult timp în țară prin instalațiile sale de turbine, mașini cu vapor etc.

INDUSTRIA TEXTILA

adică lână, in, cânepă și bumbac, flatură, țesătură, împletitură, boiangeria etc.

Această secțiune este conflat unii inginer special în această ramură industrială, care posedă o experiență îndelungată, pune serviciile sale la dispozițiunea publicului...

Casa ARBENZ & WOLFF

execută sub garanția sa ori-ce instalațiuni industriale, procurând după cerere mașini și lucrători speciali.

Lordache N. Jonescu (restaurant) Strada Covacl, No. 3.

VINURI VECHI

200 vedre celin, 120 vin alb și 150 roșu, cu 4 lei și 50 bani vadră, în Strada Polonă, Nr. 20.

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19, aproape de școala Militară și cheul Dăboviței. Adresa la d-na M.V.

Un agricultor teoretic și practic cu bune certificate, dorește a se angaja la o moșie ca administrator sau contabil.

La tipografia Curții Regale Pas. Român Nr. 12, se află de vânzare hârtie maclatură cu ocaoa.

INSTITUTUL MEDICAL BUCUREȘTI

Secția medicală 1. Hidroterapia, 2. Electrozare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală...

Secția Higienică

1 Bae abur... 1 Bae de puțină cu și fără dușe medicamentate... 1 dușe rece sistematică...

BAI DE ABUR

ȘI DE PUTINA

Nota. 1 Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vinerea de la 7 ore dimineața până la 2 post meridian.

SE CAUTA, pentru 2 copii francezi...

Restaurantul Ioan Dumitrescu la "Pisica Roșie" Rondul Pasagiului Român

Supa... Bulion... Ciobă... Mâncărul de vacă... miel... pasere... Fripturi de vacă...

VINURI Vechi de DRAGAȘANI.

C. r. austr. ung. priv. SALTELE CU RESORT DE LEMN... Inlocuiesc saltelele de paie și punerea de sîrmă, curate, durabile și ieftine...

Epitropia Asiezamintelor Brâncovenesci... Se publică că la moșia Cervenia se află 1,700 kile porumb de vânzare...

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA... Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei...

TAPETURI, PERVERSURI POLEITE și PLAFĂNURI IN RELIEF... Vergole de alama pentru scări, sticle pentru usi (GARD-PORT)...

ANUNCIU... De vânzare casele din Strada Smârdan, Nr. 10, făcând colț în Stradela Sf. Dimitrie...

DISTINSUL MAGASIN la Cavalerul de Mode... Previne pe Onor. Public și distinsa sa Clientelă că pentru Sesonul de Primă-Vară și Vară am primit deja un imens asortiment...

NOROCUL ANILOR 1886... Cea mai mare parte din principalele valori cu loturi, în urma siguranței lor absolute, și imensul noroc ce oferă...

Table with columns: Tragerile la, Numele obligațiunilor, Prima principala aproximativ fr., Franci, Franci. Includes dates from 1886 and various financial institutions like Creditul Funciar Austriac.

„Moniteur de la Chance Universelle“, Viena (Austria) - Corespondența se face în franțuzește, nemțește, englezește, italienește, grecește, românește. Ori-ce informațiune este dată gratuit.

Contesa Lambertini FIICA Cardinalului Antonelli... prelucrat după date istorice și stenografice din procesul Contesei Lambertini...

UN ABSOLVENT al școlii de arte și meserii din județul Prahova, caută un loc de Mașter Sculptor și profesor de desenuri...

DE ARENDAT de la Sft. Gheorghe 1887, moșia Cioroanca județul Teleorman, în tinere de 533 Pogoane...

Un nou transport din renumitul Ulei pentru unșul mașinelor a sosit și se află de vânzare la d-nii A. E. Zehender & C-nia...

DE VENZARE Casele din str. Roseti No. 18, suburbia Stăuc, compuse din patru camere...

VICHY - Administratiunea: PARIS, 8, boulevard Montmartre. PASTILE DIGESTIVE fabricate în Vichy cu Saruri extractate din sorginți...